

НОВОСТИ

ВИЛЬНЮС

Гудас В

МАГНИТОФОНЫ ДЛЯ СЛЕПЫХ

Серийное производство магнитофона для слепых освоил коллектив вильнюсского производственного объединения «Эльфа». Созданный на базе магнитофона «Эльфа-201-3-стерео», он значительно превосходит своих предшественников: установлены две скорости вращения — диктофонная и предназначенная для прослушивания. К нему можно подключить две переносные акустические колонки, усовершенствованы другие параметры.

Интерес к новой продукции проявили медики, люди, изучающие иностранные языки, другие специалисты. В нынешнем году будет выпущено 15 тысяч таких магнитофонов, а в будущем их производство еще расширится.

В. ГУДАС.
(Корр. ЭЛЬТА).

„СОВЕТСКАЯ ЛИТВА“ 20

МАЙ

1988.